
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру  

«Крим/Донбас-Україна», розташованого на базі Тернопільського  

національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського Міністерства 

охорони здоров’я України 

 

06 березня 2026 року м. Тернопіль   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини - Трінька-

Яворська Тетяна Іванівна; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини - Біловус 

Людмила Романівна. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини - Тетяною Трінька-Яворською. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Тернопільського національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського 

Міністерства охорони здоров’я України у вкладці «Інфоцентр 

абітурієнта»/«Головна» створено окремий розділ «Крим/Донбас-Україна» 

(https://vstup.tdmu.edu.ua/home/Crimea-Donbass-Ukraine), який містить загальну 

інформацію для вступників з тимчасово окупованих територій.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітнім центром: на сайті зазначено графік роботи 

центру, мобільні номери телефону освітнього центру +380-68-771-06-35 (viber, 

skype, whatsapp, telegram); +38093558-22-97; електронну адресу 

(vstup@tdmu.edu.ua), а також зазначено інформацію щодо відповідальних осіб за 

роботу освітнього центру.  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, а 

також про дати початку та завершення прийому документів розміщена у розділі 

«Освітній центр Крим/Донбас–Україна» та у Правилах прийому до Тернопільського 

національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ України у 

2025 році (далі – Правила прийому), затверджених на засіданні Вченої ради 



2 

 

університету (протокол від 30.09.2025 № 15) та введених у дію наказом ректора від 

30.09.2025 № 670. Ознайомитися з Правилами прийому можна за посиланням: 

https://drive.google.com/file/d/1hLYSM_3Y4BQHQBJJ9_-JEwtUC7SuW_B5/view. 

Додатком 10 до «Правил прийому» затверджено Правила прийому до 

Тернопільського національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського 

МОЗ України для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес. 

 

Інформація як дістатися до освітнього центру: у розділі зазначено адресу 

освітнього центру та посилання на Google-карту для самостійного формування 

маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру «Крим/Донбас-Україна» призначено уповноважений заклад середньої 

освіти: «Тернопільський академічний ліцей «Українська гімназія» ім. І. Франка 

Тернопільської міської ради. Ця інформація зазначена у розділі «Крим/Донбас-

Україна», де є активне посилання на уповноважений заклад середньої освіти, де є 

наявна інформація про керівника закладу середньої освіти, контакти для зв’язку із 

представниками уповноваженого закладу загальної середньої освіти та електронна 

пошта. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим/Донбас-Україна» на 

базі Тернопільського національного медичного університету імені                                  

І.Я.Горбачевського Міністерства охорони здоров’я України. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: майдан Волі, 1, (липень-серпень – вул. 

Руська, 12) м. Тернопіль. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

заступника декана медичного факультету, відповідального секретаря 

приймальної комісії – Драча Ігоря Дмитровича. 

 Попередній моніторинговий візит здійснено 14 лютого 2025 року.  

За результатом попереднього моніторингу до Тернопільського національного 

медичного університету імені І.Я.Горбачевського Міністерства охорони здоров’я 

України надано рекомендації, які були належно опрацьовані. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Регламентує діяльність освітнього центру «Положення про Освітній центр 

«Крим/Донбас-Україна» Тернопільського національного медичного університету 

імені І.Я.Горбачевського Міністерства охорони здоров’я України для здобуття 

вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної 

Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території районів 

https://drive.google.com/file/d/1hLYSM_3Y4BQHQBJJ9_-JEwtUC7SuW_B5/view
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Донецької та Луганської областей», затверджене на засіданні вченої ради 

університету 30.09.2025 протоколом № 15 та введене в дію наказом ректора від 

30.09.2025 № 670. 

Крім того, інформація про діяльність освітнього центру міститься у додатку 10 

до Правил прийому. 

  

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Умови вступу передбачені у Правилах прийому до Тернопільського 

національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського МОЗ України у 

2025 році. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулись 5 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітнього центру та були зараховані на 

навчання – 0 (заяви до освітнього центру не надходили). 

 Абітурієнти не вступали через освітній центр «Крим/Донбас-Україна».  

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

За інформацією посадової особи вузу, у присутності якої проводився 

моніторинг, заяв від абітурієнтів про вступ на навчання до університету через 

освітній центр у 2024 - 2025 році не надходило. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами є можливість проживання в гуртожитку. 

Заклад освіти, за запитами вступників, готовий всебічно сприяти в отриманні 

вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у 

разі необхідності, інших документів. Проте від абітурієнтів таких звернень не 

надходило. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться у пішій доступності від 

вузу за адресою: вул. Коперніка, 14, м. Тернопіль. 

 

Підготовчі курси 

У закладі вищої освіти не проводяться підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій, проте можуть бути організовані за умови 

звернення вступників.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

У закладі вищої освіти на інформаційних дошках оголошень, стендах у 

приміщенні приймальної комісії, а також на зовнішніх стендах біля університету 
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розміщено інформаційні листівки: «Як молоді з тимчасово окупованих територій 

виїхати та вступити до університету в Україні», «Допоможемо виїхати з окупації та 

вступити до університету в Україні», «Україна чекає на вступників з тимчасово 

окупованих територій». Крім того, наявні інформаційні буклети відповідного 

змісту. 

На підтвердження зазначеного встановлено, що відповідна інформація також 

розміщена на офіційному вебсайті закладу у розділі «Інфоцентр абітурієнта» 

(вкладка «Головна»), підрозділ «Інформаційні матеріали». 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: в ході проведення моніторингового візиту інформація про 

проблеми від посадової особи, в присутності якої проводився моніторинг, не 

надходила. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Тернопільському національному медичному університету імені                   

І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров’я України: 

- перед початком вступної кампанії – 2026 актуалізувати інформацію, що 

міститься в розділі «Освітній центр Крим/Донбас-Україна» та посилити 

інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній центр. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  Тетяна ТРІНЬКА-ЯВОРСЬКА 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

   

   Людмила БІЛОВУС 

 

 

   

 


